

СУДЬБА И РОДИНА ЕДИНЫ

4 августа, в самый канун празднования 63-й годовщины освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков, в Корсаково состоялось праздничное торжество, посвященное семнадцатой годовщине основания Корсаковского района. В мероприятии приняло участие Орловское региональное отделение всероссийской политической партии "Единая Россия".

Праздник проходил в Корсаковской детской школе искусств.

Уважаемые гости и дорогие земляки, — обратился к собравшимся в зале глава администрации Корсаковского района В.Н. Кузнецов, — становление и развитие района пришлось на времена трудные даже для тех, кто твердо стоял на ногах, имел развитую инфраструктуру. Нам же пришлось начинать практически с нуля. Хочу добрые слова сказать в адрес своих предшественников, всех людей, трудившихся и ныне трудящихся во славу родного края. В настоящее время в районе реализуются национальные проекты в области здравоохранения, образования, строительства. 131-й закон существенно повысил роль глав сельских поселений. Не всё пока получается, но мы учимся работать в новых условиях. От имени всех корсаковцев хочу поблагодарить губернатора области за внимание к району, отеческое отношение к нашим проблемам и работам. И надеюсь, что с "Единой Рос-

сией" мы будем всегда в едином строю.

Со словами поздравления к корсаковцам обратился секретарь регионального политсовета ОРО ВПП "Единая Россия", первый заместитель губернатора П.А. Меркулов. Он предложил обратиться к губернатору с просьбой о том, чтобы в Корсаково началось строительство новой поликлиники, которая будет оснащена современным оборудованием, в которой людям будет предоставлено достойное лечение.

На празднике состоялось торжественное вручение партийных билетов членам, пополнившим ряды "Единой России".

В этот день самым лучшим работником района были вручены почётные грамоты и премии. Награждены работники производств. Учреждённый не так давно переходящий кубок за лучшую культуру земледелия вручен сельскохозяйственному кооперативу "Малиновское" и фермерскому хозяйству "Факел". Грамоты и премии



З.М. Панкратьева, П.А. Меркулов, Л.А. Евсикова, Г.В. Смирнова, О.В. Исковских.

получили также лучшие работники в области здравоохранения, образования, правоохранительных органов, социальной сферы, культуры.

Торжественные минуты чередовались с концертными номерами, подготовленными корсаковским народным хореографическим коллективом "Маргаритки". Талантливыми выступлениями покорила зрителей певунья

А. Паника, С. Климчук, П. Губанова, Н. Домнина.

Лейтмотивом всех выступлений была мысль о том, что только при единении всех ветвей власти с народом, при полном взаимопонимании возможно движение вперёд. Только при настоящей, плодотворной любви к Родине возможно её процветание.

Ангела САЗОНОВА.

ПОДПИСКА-2007

Дорогие читатели!
Началась льготная подписка
НА ОБЛАСТНУЮ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2007 года.

На страницах газеты:

исследования вопросов экономики, политики, социальной защищенности людей, реализация национальных проектов, 39 каналов ТВ-программы, включая кабельное телевидение, события культурной жизни и спорта и, конечно, всегда свежие новости и оперативная информация.

— во всех почтовых отделениях области —
324 рубля (доставка на дом);
— в киосках "Орелроспечати",
областной детской и муниципальной библиотеках —
180 рублей (получение газеты по месту подписки).

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ

Служба «Дежурный репортер»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели!
Нас интересуют все события,
которые происходят в области.

Звоните!
Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЁТ АВТОМОБИЛЬ

ЗИЛ 5301 СС,
цельнометаллический фургон.

Цена договорная.

Обращаться по тел.: 76-06-04, 76-06-06.

Имеется возможность отдохнуть
в городе Евпатории на берегу моря в пансионате.

Питание четырехразовое в столовой.
Оплата путевок на месте.
Справки по телефону 43-34-02.

Реабилитационный центр ООО "Надежда и доверие" проводит 12 августа:

- в 9 часов лечение алкогольной и табачной зависимости по методу Довженко.
- в 12 часов лечение избыточного веса по методу доктора Смельова. Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого медицинского института Б.Б. Ивнев. Гарантируется высокая эффективность лечения. Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, к. 34 (ДК профсоюзной).

Тел. 42-80-24. (Лицензия ОРЛ № 000170 № 464).

Протокол № 3

заседания конкурсной комиссии

по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а 10.00 4 августа 2006 г.
Предмет конкурса: открытый конкурс на поставку молока и кисломолочной продукции для областных государственных учреждений социальной защиты.
Государственный заказчик: управление социальной защиты населения администрации Орловской области.
Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: качественные характеристики продукции, минимальная цена контракта.
На открытый конкурс было допущено 3 (три) участника конкурса:
1. ООО "Маслово", Орловская область, Орловский р-н, с. Маслово. 1. Цена контракта — 1 797 590 руб. 2. Качественные характеристики товара — представлены сертификаты качества.
2. ОАО "Глазуновский маслодельный завод", Орловская область, п. Глазуновка, ул. Колхозная, д. 15. Условья исполнения государственного контракта: 1. Цена контракта — 337 600 руб. 2. Качественные характеристики товара — представлены сертификаты качества.
3. ООО "Ника-торг", г. Орел, ул. Салтыковская-Щедрина, д. 34. Условья исполнения государственного контракта: 1. Цена контракта — 3 269 850 руб. 2. Качественные характеристики товара — представлены сертификаты качества.
В результате оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла решение победителями конкурса признать: ООО "Маслово", Орловский район, с. Маслово. Сумма государственного контракта — 1 569 630 рублей.
ОАО "Глазуновский маслодельный завод", п. Глазуновка. Сумма государственного контракта — 337 600 рублей.
ООО "Ника-торг", г. Орел. Сумма государственного контракта — 992 725 рублей.
Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на официальном сайте по адресу: www.adm.orel.ru

Протокол № 12

заседания конкурсной комиссии по оценке заявок на участие в открытом конкурсе

г. Орел, ул. Ростовская, д. 11 28 июля 2006 г.
ФГУ "Орловская ПБСТИН Росздраврава"
Предмет конкурса: открытый конкурс по поставке печи хлебопекарной по адресу: г. Орел, ул. Ростовская, д. 11.
Источник финансирования: федеральный бюджет.
Участниками открытого конкурса являются:
1. ООО "Спецстройдизайн", г. Орел, ул. Латышских стрелков, д. 1.
2. ООО "БелКрас", 350033, г. Краснодар, ул. Ставропольская, д. 18.
3. ЗАО НПФ Фирма "Восход", 410012, г. Саратов, ул. Астраханская, д. 21.
Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:
1. Гарантия качества.
2. Цена контракта.

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Цена контракта, руб.	Порядковый номер заявки (относительный номер заявки по мере уменьшения выгоды)
1.	ООО "БелКрас"	477 200,00	Победитель
2.	ЗАО НПФ Фирма "Восход"	542 940,00	Второе место
3.	ООО "Спецстройдизайн"	694 920,00	Третье место

Орловский городской и Советский районный советы ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов скорбят по поводу смерти

СЕВАСТЬЯНОВОЙ Валентины Сергеевны, подполковницы, партизани с октября 1941 года, и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Члены Орловского регионального отделения "Опоры России" выражают глубокие соболезнования родным и близким трагически погибшей

ГОРЕЛОВОЙ Марины Викторовны.
Администрация и коллектив торгового комплекса по ул. 3-й Курской глубоко скорбят в связи с трагической гибелью

Марины Викторовны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов Орловского государственного института искусств и культуры выражает глубокое соболезнование декану факультета социально-культурной деятельности доценту Е.И. Иванушкину в связи со смертью его отца.

Пресс-служба УВД.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В минувшие выходные дни большую часть преступлений, зарегистрированных в области, составили грабежи и кражи. На улицах преступники похищали у граждан сотовые телефоны, воры, проникнув в квартиры и дома, выносили драгоценности, деньги, бытовую технику. К сожалению, совершались и тяжкие преступления.

5 августа в одной из деревень Глазуновского района двое односельчан выпивали. Между ними возникла ссора. Хозяин дома нанес своему гостю проникающее ножевое ранение в левую часть груди. Пострадавший госпитализирован. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

6 августа около дома по улице Октябрьской в Советском районе Орла неизвестный нанес проникающее ножевое ранение в брюшную полость 16-летней учащейся одной из школ города. Девушку доставили в больницу имени Семашко. Подозреваемый разыскивается.

Поздним вечером в областную клиническую больницу был доставлен мужчина 1969 года рождения с проникающим ранением в грудную клетку. Он направлен в реанимационное отделение. В настоящее время устанавливаются обстоятельства получения ранения. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ДОБРАЯ ВСТРЕЧА В ДОБРОМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Пишут нынче многие, а властителя дум, такого, каким в своё время был Тургенев, сейчас что-то не видно, — посетовал кто-то.

— Отчего же, есть Валентин Распутин, — ответил Геннадий Андреевич. — Помните, как вся страна обсуждала его произведения. И теперь решение его повести обсуждают, спорят о них, во многом соглашались с автором. Вот только столичные СМИ об этом предпочитают не говорить, уж больно пугаются горькой распутинской правды о нынешних днях. А Орловщина не боится, два раза принимала у себя этого всемирно известного писателя.

Каждый литератор в меру своего таланта старается достучаться до сердец, быть честным, найти своего читателя. Лауреат двух всероссийских поэтических премий Геннадий Попов продекларировал ветеранам стихи об Оке, лауреат нескольких столь же высоких премий в прозе Юрий Оноприенко прочёл лирический



этиод о летнем месяце августа. "Столько впереди жизни!" — так эмоционально заканчивается этиод.
— Это я потому написал, что с приходом августа все

вдруг начинают жалеть уходящее лето, — пояснил Юрий Алексеевич. — Неправдливо, ведь этот месяц, как и любой другой, неповторим, без его плодов и запахов и само

да Васильевна Бударина покорила их проникновенной, совершенно профессиональной, совершенно профессиональной декларацией.
Ветераны внимательно читают "Орловскую правду". И

лето полностью почувствовать нельзя.
Ветераны согласились. Их собственная жизнь впереди тоже ещё очень много, да какой: мудрой, рассудительной. Есть время оценить и прошлое, и настоящее, можно даже попробовать себя в творчестве.
И поэтому никто не удивился, когда Таисия Алексеевна Малкина прочла гостям свои стихотворения, а Ираида Васильевна Бударина покорила их проникновенной, совершенно профессиональной, совершенно профессиональной декларацией.
Ветераны внимательно читают "Орловскую правду". И

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

КЛАССИК ОРЛОВСКОЙ ЖИВОПИСИ

Поэмой об орловской земле можно назвать тему, пронизывающую весь большой творческий путь народного художника СССР, живописца Андрея Ильича Курнакова.

В этом году 5 октября Андрей Ильич будет отмечать свое 90-летие.

Краеведческий отдел областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина развернул выставку книг из своих фондов "Классик орловской живописи. К 90-летию со дня рождения А.И. Курнакова".

На выставке представлены альбомы художника. Наиболее сильной стороной его творчества является портретная живопись. Этому и посвящен альбом "Андрей Курнаков. Портреты современников", в который вошли более 120 цветных репродукций произведений портретного искусства. Альбом был выпущен в 2001 г. "По тургеневским местам Орловщины" — так называ-

ется каталог выставки художника, состоявшейся в Москве в 1979 г.

Большие юбилейные даты жизни художника становятся определенными этапами его творчества. К 60-летию со дня рождения и 40-летию творческой деятельности вышел каталог произведений, который так и называется "Андрей Ильич Курнаков".

Творческий путь мастера можно проследить по книгам "Орловские художники на рубеже веков" (ОГТРК, 2001 г.), "Художники Орловского края", автор Т.А. Рымина.

О педагогической системе А.И. Курнакова опубликована статья члена Союза Художников РФ Н.Н. Фроловой в книге "Изобразительное искусство и художественное образование в Орловском крае. Материалы научно-практической конференции".

Выставка будет открыта до октября 2006 г.

Л. ХОМЕНКОВА.

Гл. библиотекарь отдела краеведческой литературы.

«РАДОСТЬ» НА БОЛХОВСКОЙ СЦЕНЕ

В городе Болхове состоялся интересный вокальный конкурс "Серебряный олень", в котором приняли участие учащиеся местной школы искусств.

Мальчишки и девчонки пели озорные веселые частушки, исполнили песни о детстве, школе, дружбе, музыке.

В конкурсе приняли участие 28 юных дарований в возрасте от 5 до 20 лет. Все они занимаются в вокальном ансамбле "Радость", которым руководит преподаватель Бол-

хховской школы искусств Л.Н. Иванова. В этом году ансамблю исполнилось 18 лет.

Порадовали родителей и зрителей своим певческим искусством участники младшей группы Лиза Зайцева и Андрей Мельников, разделившие 1—2 места. Нельзя не отметить и самых юных участников

конкурса Владика Отришко, Настю Покопцеву, Бэку Химшавили. Победителями в средней группе стали Марина Горбунова и Наташа Лях. В старшей группе призовые места распределили между собой Оля Золотарева, Оля Вугалтер и Сергей Отришко. А высшую награду (гран-при) завоевала Кристина Фарафоновна.

Все победители конкурса получили памятные подарки.

А. ЛУЩЕНКО.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

УНИКАЛЬНАЯ СРЕДНЕВЕКОВАЯ РУКОПИСЬ

В одной из топей на юге Ирландии бульдозерист обнаружил странный предмет, оказавшийся книгой.

На место прибыли специалисты национального музея Ирландии, которые пришли к выводу, что находка — Псалтырь, написанный в раннем Средневековье. Возможно, манускрипт обронили в пути или потеряли во время нападения. Произошло это более чем 1 000 лет назад. Пока ученым удалось прочитать только одну пергаментную страницу рукописи. Определено, что на ней написан 83-й псалом. После того, как книга будет восстановлена, ее выставят на всеобщее обозрение в галерее раннехристианского искусства национального музея в Дублине.

В ОКЕАНЕ ОБИТАЮТ МИЛЛИОНЫ НЕИЗВЕСТНЫХ ОРГАНИЗМОВ

Проведенное в рамках проекта "Перепись морской жизни" исследование образцов воды из океана поразило ученых.

Оказалось, что число видов микроорганизмов в морской воде превышает прежде предполагавшееся в десятки раз.

Роль этих организмов в океанической биосфере пока не изучена. Мало того, сама каталогизация открытий видов займет несколько лет. "Перепись" проводится с целью изучения биосистем океанов планеты. Среди уже сделанных открытий — осмыслили в арктических водах, плотоядные губки и многое другое.

СНЕГ В АФРИКЕ

В крупнейшем городе ЮАР Йоханнесбурге уже несколько дней на улицах лежит снег.

Осадки выпали в южном районе города и близлежащих поселениях. Последний раз в Йоханнесбурге снег выпадал 11 сентября 1981 года. Ожидается, что снег продолжит падать в центральных провинциях, Драконовых горах и в районе мыса Доброй Надежды.

По сообщениям информантов.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРТЮ.

ОТДЕЛЫ:
Административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;
социальной политики — 47-55-54;

по работе с читателями — 76-35-50;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательства — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ.
Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715.
Отпечатана в ОАО "Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.